

Društva i javne politike u Europi za rješavanje demografskih izazova 21. stoljeća: natalitet, starenja i migracije

Tri demografske putanje: Francuska, Njemačka i Hrvatska Simpozij

Petak, 11. 12. 2015.

9.30 – 10.00	Pozdravni govori Vincent DALMAIS , <i>Prvi savjetnik u Francuskom veleposlanstvu u Zagrebu</i> Andreas KRAUB , <i>Chargé d’Affaires Savezne Republike Njemačke u Republici Hrvatskoj</i> Dr. sc. Sonja PODGORELEC , <i>v. d. ravnatelj Instituta za migracije i narodnosti</i>	Adresa: Knjižnica HAZU Strossmayerov trg 14 10000 Zagreb
10.00 – 12.30	Okrugli stol 1: „DEMOGRAFIJA, IMIGRACIJA / EMIGRACIJA... I SUŽIVOT.“ Dr. sc. François HERAN , <i>direktor istraživanja u francuskom Državnom institutu za demografske studije, bivši direktor Instituta</i> Dr. sc. Snježana GREGUROVIĆ , <i>znanstvena suradnica u Institutu za migracije i narodnosti u Zagrebu /</i> Dr. sc. Drago ŽUPARIĆ-ILJIĆ , <i>asistent u Institutu za migracije i narodnosti (Zagreb)</i> Dana DIMINESCU , <i>docent sociologije, Digitalna sociologija migracija</i> Stephan SIEVERT , <i>Berlinski institut za proučavanje stanovništva i globalni razvoj</i> <i>Moderator: Luc LEVY, ravnatelj Francuskog instituta u Hrvatskoj</i> Iskustvo civilnoga društva i rasprava s publikom	
12.30-13.30	Pauza za ručak	
13.30-16.00	Okrugli stol 2: „IZAZOVI VEZANI UZ STARENJE U EUROPSKIM DRUŠTVIMA: POLITIČKI I GOSPODARSKI ODGOVORI“ Dr. sc. Ivan ČIPIN , <i>docent na Katedri za demografiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu</i> Dr. sc. Anne-Marie GUILLEMARD , <i>sociologinja, profesorica na Sveučilištu Paris Descartes Sorbonne, specijalistica za pitanja povezana sa starenjem i „seniorizacijom“ društva, međugeneracijskim izazovima i teorijama skrbi</i> Dr. sc. Christian HUNKLER , <i>viši znanstveni suradnik u Max Planck institutu za socijalno pravo i socijalnu politiku u Münchenu</i> Dr. sc. Sanja KLEMPIĆ BOGADI , <i>viša znanstvena suradnica u Institutu za migracije i narodnosti u Zagrebu (Procjena stanja / demografija otoka) /</i> Dr. sc. Sonja PODGORELEC , <i>viša znanstvena suradnica u Institutu za migracije i narodnosti u Zagrebu</i> <i>Moderatorica: Katrin OSTWALD-RICHTER, ravnateljica Goethe-Instituta Kroatien</i> Iskustvo civilnoga društva i rasprava s publikom	